



Директор Клуба элитного туризма «Седьмое небо» Вероника Титаренко

## ОТДЫХ НА ЯХТЕ — УНИКАЛЬНАЯ ФИЛОСОФИЯ ПУТЕШЕСТВИЙ

**Я**хты стали модным направлением отдыха. Это уже не только предмет роскоши, но и символ новой философии путешествий. Путешествий, когда Вы можете отправиться по воле волн и ветра в любой самый экзотический уголок земного шара, и когда сам земной шар крутится вокруг Вас и исключительно для Вашего удовольствия.

Путешествие на яхте — это истинно уникальное путешествие для самых достойных. Вы принадлежите самим себе и Вашим желаниям. На яхте Вы сможете добраться в любые эксклюзивные фрагменты Рая на земле — для Вас больше не будет существовать закрытых пляжей или недоступных островов!

**ДЛЯ ВАС БОЛЬШЕ  
НЕ БУДЕТ  
СУЩЕСТВОВАТЬ  
ЗАКРЫТЫХ ПЛЯЖЕЙ  
ИЛИ НЕДОСТУПНЫХ  
ОСТРОВОВ**

Для того чтобы предоставлять высокий сервис клиентам и рекомендовать лучшее, каждый год наши специалисты инспектируют лучшие яхты, лично общаются с капитанами и командой, а также с ведущими профессионалами в данной отрасли, посещают несколько выставок в год. Выбирая маршруты, необходимо учитывать рекомендации опытных специалистов. Зимой стоит выбирать Карибские острова, летом — Европу (наш любимый маршрут — Амальфитанское побережье Италии и острова), а весной и осенью — совершать путешествия у берегов Мальдивских и Сейшельских островов.

В этом неповторимом путешествии очень важно выбрать нужный размер яхты, производителя и дизайн, соответствующий Вашим вкусам, а также правильно подобрать команду.

Если говорить о лучшей команде, то среди «народов моря» ведущими профессионалами считаются британцы — не зря Великобританию называли «владычицей всех океанов». Не отстают от жителей туманного Альбиона австралийцы и новозеландцы.

Рекомендуя размер яхты нашим путешественникам, мы руководствуемся таким соответствием: 25 метров — для двоих, 36 метров — для четырех, 50-метровая — лучше всего подойдет для 6–10 человек. Хотя, есть пары, для которых размер 50 метров является любимым для двоих.

Помимо длины и ширины яхты немаловажной деталью являются и стабилизаторы от качки — они помогают уменьшить столь неприятную бортовую качку.

Выбирая яхту, важно решить и следующий вопрос — купить или арендовать? Если речь идет о строительстве яхты, то построить ее можно из расчета примерно 1 млн. евро за 1 метр, плюс отделка, плюс содержание яхты, плюс оплата стоянки в порту (в среднем это 10% в год от ее стоимости). Многие миллионеры приходят к тому, что лучше арендовать — каждый год создаются новые яхты по последним технологиям, улучшаются стабилизаторы от качки и вводится много других новшеств.

Помимо моторных яхт, в моду входят катамараны, они более устойчивы и меньше страдают от бортовой качки. Еще одним преимуществом катамаранов счита-



S<sup>300</sup>

Выставка яхт, Монако 2011





есть большая площадь палубного пространства, и, как следствие, — большая обитаемость в сравнении с яхтами, но визуально они не так хороши.

### ПОВЕРЬТЕ, КОГДА ВАМ ПОРЕКОМЕНДУЮТ ПРАВИЛЬНУЮ ЯХТУ — ВЫ ОБРЕТЕТЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ВАШЕЙ МЕЧТЫ!

Впрочем, и для яхты и для катамарана особое значение имеет интерьер, дизайн кают и оформление обитаемой части. Здесь просматривается интересная тенденция — итальянцы, которых не очень-то жалуют в мире яхтинга как моряков и капитанов, лидируют в области дизайна. Впрочем, если говорить о технике, то здесь пальму первенства держат другие «хозяева морей» — голландцы, ну а в плане комфортного оформления яхт лидируют американцы.

Существует яхта, длиной в 64 метра, которая меня просто очаровала — не яхта, а настоящая шкатулка: 1200 м<sup>2</sup> черного как смоль полированного дуба, 700 м<sup>2</sup> мраморных поверхностей, разбавленных для контраста ониксом внутри и травертином на открытых

палубах, эффектный интерьер в черно-серебристых тонах. В ее каютах и салонах — изысканный интерьер и эксклюзивные предметы декора Lalique, а в мастер-кабине — покрывало на кровати из голубой норки.

Другая моя любимая яхта — самое крупное шестипалубное судно, произведенное в США, длиной 85,6 метров, которое поражает настоящего ценителя дорогой классики: белый рояль в гостиной — для тонких романтиков, а библиотека поражает своей эксклюзивностью. По сравнению с ним все остальные — просто небольшие лодки.

Всего около 2000 мегаяхт сдаются в аренду ежегодно. И только 50 из них сделаны «для себя», качественно, дорого, детально. Они — самые ценные, и мы все время находимся в постоянном поиске именно таких.

Поверьте, когда Вам порекомендуют правильную яхту — Вы обретете путешествие Вашей мечты!  
Клуб элитного туризма «Седьмое небо» [www.7nebo.com.ua](http://www.7nebo.com.ua)  
Киев, ул. Дарвина, 8 (район Липки),  
тел. +38 (044) 235 53 77  
Киев, ул. Жилинская, 59 (Дипломат-Холл),  
тел. +38 (044) 220 37 77  
Харьков, ул. Артема, 27, тел. +38 (057) 752 03 03  
Казахстан, г. Алматы, ул. Достык, 162,  
тел. +7 727 267 77 68

Статью подготовила  
директор Клуба элитного туризма «Седьмое небо»  
Вероника ТИТАРЕНКО

